

Справка Омского ГК ВЛКСМ о проведении новогоднего комсомольско-молодежного воскресника

4 января 1942 г.

Горячо откликнулись коллективы предприятий, учреждений и учебных заведений города Омска на призыв комсомольцев и молодежи Омского завода «Автомобилостроитель» ко всем комсомольцам, молодежи города Омска об организации воскресника в фонд строительства боевой авиаэскадрильи «Омский комсомолец».

Комсомольские организации города под руководством партийных организаций провели большую массово-разъяснительную и политическую работу, в результате чего комсомольско-молодежный воскресник превратился в массовый общегородской новогодний воскресник.

Всего по городу участвовало 49 517 чел., заработано в фонд строительства авиаэскадрильи 384 556 руб.

По районам	Участвовало	Заработано
1. Сталинский	20 000 чел.	150 000 руб.
2. Куйбышевский	18 567 »	138 663 »

3. Ленинский	6 750 чел.	75 393 руб.
4. Кировский	4 200 »	20 500 »
ВСЕГО		384 556 руб.

Замечательными делами показали себя инициаторы воскресника — комсомольцы, молодежь, все рабочие и служащие завода «Автотрактородеталь». К 12 часам дня дневное задание полностью по заводу было выполнено, 5-й механический цех выпустил продукции на 15% больше нормы.

Комсомольская бригада литейного цеха (в количестве 11 человек) выполнила дневное задание к 12 часам дня на 180%. Комсомолец тов. Лозучко выполнил норму на 300%. Комсомолка тов. Тарасенко за 4 часа работы дала 198%, тов. Золотова — 186%, комсомолки 5-го механического цеха тт. Касьяненко и Захарова свое дневное задание выполнили на 200%.

Весь коллектив завода заработал на воскреснике в фонд строительства авиаэскадрильи 19 250 руб. 94 коп.

Бригада тов. Кабанова (ПЧ-7, Ленинского района), работая на окирковке льда с путей, выполнила норму на 357%, группа тов. Горшкова — на 428%.

Кровельщик ВРП (этого же района) тов. Григорюк закончил задание до 2 часов дня, выполнив его на 450%.

Завод имени Юргенсона целиком выполнил производственную программу на 144% к 2 часам дня.

Комсомолки швейной фабрики (Куйбышевского района) тт. Васильева и Устилемова выполнили производственное задание на 200%.

Коллектив сотрудников НКЗ СССР (58 чел.) заработал 1 000 рублей. Хорошо работали комсомольцы и молодежь Ленинского райисполкома и кондукторского резерва в количестве 26 чел. До 12 часов дня засыпали 190 мешков зерна, перелопатили 120 тонн, закачали в башни для сушки 40 тонн зерна.

Исключительно хорошо работали комсомольцы и молодежь воинских частей. Так, воинская часть, работающая на Сибзаводе на очистке леса (очистила 2000 куб. метров), заработала 1 620 рублей.